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1 組織的に目指す学校像の実現に努めたか。 51.6% 45.2% 3.2% 0.0%

2 組織的に校訓（目指す生徒像）の実現に努めたか。 48.4% 45.2% 6.5% 0.0%

3
楽しい・わかるという満足感、できたという達成感、友達や教師から自分
の考えや頑張りを認められたという存在感を感じる授業実践に努めた
か。

61.3% 35.5% 3.2% 0.0%

4 主体的・対話的で深い学びの視点からの授業改善に努めたか。 58.1% 38.7% 3.2% 0.0%

5
本時の学習課題とそのゴールイメージを持ち、学習課題に正対したまと
め、振り返りの実施に努めたか。 64.5% 29.0% 6.5% 0.0%

6 学校教育目標を学年・学級経営・運営に生かせたか。 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

7 学年の課題に学年職員が協力して取り組めたか。 61.3% 29.0% 9.7% 0.0%

8 生徒と人間関係づくりをはかれたか。 80.6% 19.4% 0.0% 0.0%

9 生徒一人一人のよさを認め、存在を大切にする指導がなされたか。 77.4% 22.6% 0.0% 0.0%

10 学校・学年の分掌は、組織的、協力的に行われたか。 48.4% 38.7% 12.9% 0.0%

11 「考え・議論する」道徳の実現を目指した授業づくりに努めたか。 58.1% 35.5% 6.5% 0.0%

12 いじめや差別を許さない心を育てる指導ができたか。 64.5% 25.8% 9.7% 0.0%

13
自己理解を深めさせ、主体的な進路選択ができるような指導に努めた
か。 48.4% 38.7% 12.9% 0.0%

14 適切な言葉遣いの指導に努め、言語環境の整備に努めたか。 67.7% 29.0% 3.2% 0.0%

15
 学校行事や学年行事に計画的に取り組み、そのねらいは達成できた
か。 61.3% 38.7% 0.0% 0.0%

16
学校行事や学年行事に生徒が主体的に参加できるように工夫された
か。 58.1% 32.3% 9.7% 0.0%

17
学校行事や学年行事では教職員の理解と協力が得られるような体制が
できたか。 67.7% 25.8% 6.5% 0.0%

18
生徒会・委員会の活動が意図的・計画的に行われ、生徒自身が学校を
向上させようとする自主的な活動が進められたか。 54.8% 29.0% 16.1% 0.0%

19 部活動について、本校のガイドラインに則って指導できたか。 74.2% 9.7% 16.1% 0.0%
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20
健康教育、保健活動、体育的行事、部活動を通して、自らの体について
の正しい理解と健康保持に努めるとともに体を鍛えて体力を向上させる
ことができたか。

58.1% 38.7% 3.2% 0.0%

21 基本的な生活習慣を身につけさせることができたか。 48.4% 45.2% 6.5% 0.0%

22 生徒指導において、全教職員が協力した指導体制がとれたか。 51.6% 32.3% 16.1% 0.0%

23 教育相談において、全教職員が協力した指導体制がとれたか。 54.8% 38.7% 6.5% 0.0%

24 問題行動への指導は迅速かつ適切に行ったか。 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

25 さわやか相談室やステップルーム、カウンセラーとの連携は図れたか。 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

26 保護者との連絡・相談など保護者との連携は十分なされたか。 67.7% 32.3% 0.0% 0.0%

27 生徒の背景を捉え、生徒の置かれた状況に寄り添い教育相談にあたれたか。 67.7% 29.0% 3.2% 0.0%

28
研修テーマ「１人１台端末の更なる活用による個別最適な学びと協働的
な学びの実現」について、十分な取り組みがなされたか。 58.1% 29.0% 12.9% 0.0%

29 校内研修・授業研究をその後の教育活動に生かされたか。 61.3% 38.7% 0.0% 0.0%

30 保健や安全に関する教育活動は計画的に進められているか。 64.5% 32.3% 3.2% 0.0%

31 生徒の事故に関する対応は迅速かつ適切であったか。 87.1% 12.9% 0.0% 0.0%

32
危機管理意識をもって安全点検を実施し、危険個所の早期発見、対応
を行ったか。 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

33
命を守る学校として交通安全教育や防災教育を充実させ、事故防止に
努めたか。 74.2% 19.4% 6.5% 0.0%

34 部活動会計において意図的・計画的な運営がなされたか。 70.0% 20.0% 10.0% 0.0%

35 備品について、適切に管理され、効果的に活用したか。 80.6% 16.1% 3.2% 0.0%

36
教材の選定、校外活動の計画に当たっては保護者負担を意識している
か。 83.3% 10.0% 6.7% 0.0%

37 計画的な年休の取得ができているか。 48.4% 38.7% 9.7% 3.2%

38
部活動休養日やふれあいデー、リフレッシュ―デーには、早めの退勤を
意識しているか。 58.1% 35.5% 6.5% 0.0%

39 里中学校業務改善スタンダードに則って業務を行っているか。 58.1% 38.7% 3.2% 0.0%


